

人类史上十大传染病死亡事件

1 像羊群一样地死亡着 雅典大瘟疫

“人们像羊群一样地死亡着。病人裸着身体在街上游荡，寻找水喝直到倒地而死。由于吃了躺得到处都是的人尸、狗、乌鸦和大雕也死于此病。存活下来的人不是没了指甲、脚趾、眼睛，就是丧失了记忆。”公元前430年的一天，希腊史学家修昔底德如此记录了这场席卷整个雅典的瘟疫。

这场瘟疫是人类历史上记载较详尽的最早的一次重大疾病，直接导致了近1/4的居民死亡。

2 多种瘟疫集体暴发 安东尼瘟疫

公元2世纪中期，伤寒、天花、麻疹以及中毒性休克综合征等多种瘟疫，一起袭击了安东尼统治下的罗马帝国。罗马史学家迪奥卡称，当时罗马一天就有2000人染病而死，相当于被传染人数的1/4。最后，整场瘟疫导致罗马本土1/3人口死亡，总死亡人数估计高达500万。

3 世界第一次大规模鼠疫 查士丁尼瘟疫

世界第一次大规模鼠疫，开始于公元541年，最初是先在东罗马帝国属地的埃及暴发，接着迅速传播到了首都君士坦丁堡及其他地区。君士坦丁堡40%的城市居民在此次瘟疫中死亡。大量尸体不论男女、长幼和贵贱，覆压了近百层，埋葬在一起。这场鼠疫继续肆虐了半个世纪，1/4的东罗马帝国人口死于鼠疫。

4 肆虐300年，死亡近两亿 欧洲黑死病

1347年到1352年期间，黑死病在欧洲凶猛暴发，导致2500多万人丧生。在随后的300多年间，黑死病仍然多次在欧洲卷土重来。周期性暴发使整个欧洲濒临毁灭。后世学者估计，共有多达2亿人死于这场瘟疫。患者没有任何治愈的可能，皮肤出现许多黑斑，死亡过程极其痛苦，故称为“黑死病”。

根据历史书记载，中世纪暴发的毁掉欧洲1/4人口的黑死病是淋巴腺鼠疫，通过黑鼠身上的跳蚤传染。但是利物浦大学的研究人员认为，通过研究黑死病的传播方式，可以得出结论，它并不是淋巴腺鼠疫。研究人员将黑死病的迹象和特征与现代的一些病毒作了比较后发现，黑死病是由一种类似埃博拉病毒引起的，而且是在人与人之间直接传染的。

埃博拉病毒是一种罕见的致命病毒，可通过血液、体液迅速传播，潜伏期为两周左右。患者最初的症状是突然发烧、头痛、肌肉痛，随后出现呕吐、腹泻和肾功能障碍，最后是体内外大出血。这种病毒的感染者有可能在24小时内死亡，其死亡率高达50%-90%。

5 人类史上最大的种族屠杀 灭绝印第安人的天花

被史学家甚至称为“人类史上最大的种族屠杀”事件不是靠枪炮实现的，而是天花。15世纪末，欧洲人踏上美洲大陆时，这里居住着2000至3000万原住民，约100年后，原住民人口剩下不到100万人。

研究者指出，欧洲殖民者把天花患者用过的毯子送给了印第安人。随后，瘟疫肆虐，由欧洲传来的腮腺炎、麻疹、霍乱、淋病和黄热病等病也接踵而至。

18世纪70年代，英国医生爱德华·琴纳发现了牛痘，人类终于能够抵御天花病毒。

6 唯一强制免疫的疾病 肆虐两个世纪的黄热病

648年，墨西哥的Yucatan半岛首次暴发大规模黄热病。此后的两个世纪里，黄热病在美洲、非洲及少数欧洲国家流行，故又称为“美洲瘟疫”。此病传播媒介为伊蚊，是出血症

的重要起因。黄热病目前是世界卫生组织唯一强制免疫的疾病。(进入一感染国，或从感染国出境去一非感染国时，必须出示黄热病免疫接种证书。)

7 无法估量的损失 霍乱横行的19世纪

霍乱共有7次世界性大流行的记录。第一次始于1817年，随后的5次暴发，均发生在19世纪，故被称为“最令人害怕、最引人注目的19世纪世界病”。

就死亡3800万人，欧洲则仅在1831年里就死亡90万人。英国医生约翰·斯诺在1832年英国霍乱平息之后，追查到了伦敦霍乱暴发的根源——一台已经被污水污染的水泵，由此证实了水源为霍乱途径之一。

8 20世纪人类的噩梦 西班牙大流感

由禽流感病毒变异引起的“西班牙大流感”，是20世纪人类的噩梦。1918年3月，“西班牙大流感”首先暴发于美国堪萨斯州的芬森

军营，在一年之内席卷全球，患病人数超过5亿，死亡人数近4000万，相当于第一次世界大战死亡人数的4倍。

9 战争的帮凶 俄国斑疹伤寒

1917年10月俄国“十月革命”前后，俄国斑疹伤寒严重流行，约300万人死亡。斑疹伤寒的主要传播途径是虱子。第一次世界大战爆发后，德军每况愈下，军

纪松懈，而疏于驱除虱子，最后导致东战线上发生大规模斑疹伤寒的流行，蔓延到俄国境内，适逢俄国因革命而动荡不堪，瘟疫迅速传开。

10 仍在肆虐的瘟疫 疟疾

在第一次世界大战时期，殖民非洲、亚洲等地的欧洲部队发生了疟疾大流行，特别是在东非的英军，感染疟疾丧生者达10万以上。

现在，疟疾已成为全球最普遍、最严重的热带疾病之一，每年全球约有3亿宗病例发生，导致超过100万人死亡。在很长的一段时间里，研制出疟疾疫苗被认为是“不切实际的”，但2006年，Joe Cohen发明了首个有效的疟疾疫苗。(据《南方人物周刊》)

● 链接 ● 人类史上死亡人数 超过10万的疫情

- 468年，中国河南、河北、山东、湖北及安徽发生疫病，14万至15万人死亡。
- 747至749年，君士坦丁堡瘟疫使该城瘫痪，瘟疫蔓延到卡拉布里亚、希腊和西西里，死亡20万人。
- 1097年9月至12月，巴勒斯坦和埃及在第一次十字军远征时期发生瘟疫和饥荒，死亡10万人。
- 1348—1666年，在欧洲一直被称为“黑死病”的淋巴腺鼠疫造成2500万人死亡，是历史上最大的灾难之一。
- 1358年，山西及河北发生疫病，死亡人数超过20万。
- 1520年，墨西哥因西班牙人进入发生天花病，造成300余万人死亡。在此后的50年内，墨西哥因为天花又丧失了近2000万人。
- 1530年，土耳其发生严重斑疹伤寒传染病，死亡10万人。
- 1544年，匈牙利布达佩斯因斑疹伤寒流行造成围攻该城的霍阿奇姆的帝国军队死亡3万人。
- 1545年，古巴发生斑疹伤寒传染病，死亡25万人。
- 1560年，巴西发生天花流行病，死亡数百万人。
- 1575—1577年，在当时的新大陆墨西哥高原发生斑疹伤寒大流行，死亡约200万人。
- 1600年，俄国发生饥荒和瘟疫，死亡50万人，另外在利沃尼亚还有3万人死亡。
- 1603—1604年，英格兰发生瘟疫，仅伦敦就死亡5万人。
- 1611年，君士坦丁堡大遭鼠疫之害，死亡20万人。1630年，意大利文斯发生瘟疫，并向北蔓延到蒂罗尔，死亡50万人。1664年，英格兰伦敦发生大瘟疫，为了制止传染，烧了三天大火来净化空气，历史学家们认为这次传染病一直延续到1666年9月，共死亡10万人。
- 1672年，意大利那不勒斯发生淋巴腺鼠疫，死亡40万人；法国里昂6万人死于淋巴腺鼠疫。
- 1711年，奥地利和德国流行淋巴腺鼠疫，死亡50万人。
- 1760年，叙利亚发生历史上最严重的瘟疫，阿贝马里蒂有记载的死亡人数就达10万。
- 1772—1855年，中国云南省有31个县、市流行鼠疫，253万人死于该病。
- 1792年，埃及发生瘟疫，死亡80万人。
- 1799年，非洲因瘟疫流行死亡30万人。
- 1826—1837年，欧洲发生霍乱传染病，仅1831年就死亡90万人，共死亡数百万人。
- 1840—1862年，世界霍乱流行，持续20余年，死亡数百万人。
- 1847—1948年，英格兰伦敦因流行性感感冒死亡15万人；1851—1855年，因肺结核流行，一年内就5万人，共死亡25万人。
- 1856—1900年，中国云南全省有86个县流行鼠疫，共计死亡73万多人。
- 1863—1875年，世界霍乱流行持续达10年之久，仅1866年东欧就死亡30多万人，死亡人口超过千万。
- 1884—1953年，中国福建57个县、市中有71万多人死于鼠疫。
- 1887—1919年，中国内蒙古东部52万人死于鼠疫。
- 1889—1890年，世界发生流行性感感冒，波及全球人口的40%，死亡千百万人。
- 1892—1899年，1923—1925年，第六次世界霍乱大流行，死亡千百万人。
- 1903年1月至8月，印度广大地区发生瘟疫，死亡60万人，其中旁遮普邦死亡13万人。1904—1905年，孟买及西北部各省和旁遮普邦发生瘟疫，平均每周死亡1.8万人，有几周超过4万人，计死亡100万人。1906—1907年，印度瘟疫继续流行，死亡167.27万人。
- 1908年，印度持续长时间的瘟疫开始趋于平息，死亡1487万人。
- 1910—1913年，中国和印度发生淋巴腺鼠疫，流行期间，死亡数百万人。
- 1914—1924年，俄国因饥荒和流行性感感冒，死亡2000万人。
- 1915年，塞尔维亚流行斑疹伤寒，半年就死亡15万人。
- 1917年10月革命前后，俄国斑疹伤寒严重流行，约300万人死亡。
- 1917—1919年，世界流行性感感冒夺走了印度1300万、美洲50多万和非洲与欧洲无数人的生命，计死亡2500万人。
- 1921年印度霍乱流行，造成50万人死亡。同期发生淋巴腺鼠疫，造成数百万人死亡。
- 1924年，印度再次发生霍乱，死30万人。
- 1926—1930年，印度天花造成惊人的疾病灾害，死亡50万人。

一种降压、降脂、降血黏的新一代稳压多肽素上市了

最新报道 高血压新药问世了

不需长期服药 2-4 疗程让高血压轻松停药

特注：为庆祝本院成立25周年，暨国家级新药“稳压·心脑血管疏通”系列胶囊隆重上市之即，经院党委决定，从即日起至5月30日举办优惠活动，活动期间一律半价，并实行买三赠一(送会员卡一张)，凡服用5疗程达不头痛、头晕、失眠、烦躁、手脚麻木、疲劳等症，并有效地终止因高血压引起的心、脑、肾等器官的病变，使血压下降正常后不再反弹。“稳压·心脑血管疏通胶囊”的问世打破了传统提纯中药的方式，运用欧美纳米小分子萃取技术浓缩而成药效比常药高5倍。其独特的疗效被国内外媒体如《中央广播电视台》、《人民日报·海外版》、《香港大公报》等纷纷予以报道，经国家卫生部审核批准为国内准中药品种。

“稳压·心脑血管疏通胶囊”由中国中医疑难病心血管病研究总院、解放军总医院、广安门医院等十多家医院经二万五千例患者临床验证，有效率100%，停药率达93.8%，无毒副作用，无依赖性，无论病史多长、血压多高，有无并发症，一般6至9天血压基本正常，连续用药2至4个疗程即可恢复停药，彻底摆脱了长期服用西药带来的痛苦。“稳压·心脑血管疏通胶囊”具有补气益血、清脑宁心、滋阴养肾、解痉稳压、调节血脂、扩张并软化血管，能迅速恢复机体调节机制，从而消除头痛、头晕、失眠、烦躁、手脚麻木、疲劳等症，并有效地终止因高血压引起的心、脑、肾等器官的病变，使血压下降正常后不再反弹。“稳压·心脑血管疏通胶囊”的问世打破了传统提纯中药的方式，运用欧美纳米小分子萃取技术浓缩而成药效比常药高5倍。其独特的疗效被国内外媒体如《中央广播电视台》、《人民日报·海外版》、《香港大公报》等纷纷予以报道，经国家卫生部审核批准为国内准中药品种。

郑重承诺：签约治疗 凡服用15天无效者，凭发票退款。

咨询热线：010-66231788(5线)

院长短信：13522448858

特约专家：黄教授 网址：www.gxyxz120.cn

研究中心：中国中医疑难病心血管病研究总院

全国4500个城市药到付款 保险公司承保 零风险购药

用事实说话 糖尿病并不可怕

首创纳米银肽激活疗法 2-4 疗程彻底解放糖尿病

特注：为庆祝本院荣获中医治疗糖尿病科技贡献奖，从即日起举行“献爱心，百万药品”大赠送活动，药费一律半价。实行买三赠一(送停药卡一张)。凡服用“纳米银肽·降糖胶囊”5个疗程达不到停药者(停药5-7年)凭停药卡，免费供药。服用15天无效者退药退款。

世界糖尿病协会北京中医药研究院高血糖研究总院、国际糖尿病康复中心联合国内外权威专家、集生物基因免疫学、中医学、遗传学，经过几十年的科研攻关，首创“纳米银肽激活疗法”从根本上解决了胰岛受损问题，采用中医理论之精华与生物纳米基因学相结合，精选38味名贵中药，成功地研制出治疗糖尿病及并发症的新一代纯中药“纳米银肽·降糖胶囊”系列组方，已获国家新批准文号，属中药保护品种。

“纳米银肽·降糖胶囊”内含有大量控制胰岛素和胰高血糖素的“纳米银肽降糖多肽”，可以迅速分解多余胰岛素和胰高血糖素，其天然的纳米银肽降糖多肽药物分子比常药小20倍，药效的利用率提高了6倍，对胃肠无刺激，具有超强的渗透力，可以迅速穿透胰岛β细胞的有害酸肽膜，直接进入细胞内部，迅速裂解并清除酸肽膜，同时释放大量的修复因子，彻底清除胰岛β细胞周围形成的有害酸肽链，修复胰岛分泌缺陷，解决了胰岛抵抗，杜绝了并发症的发生。具有降糖、稳糖、降脂、修复多重功效。(有效治疗糖尿病引起的手脚麻木、皮肤瘙痒、视力模糊、心慌、肾功能障碍等病发症)。经协和医院、北医大3万多名临床验证无论患者病史多长、血糖多高，一般患者服用7-15天血糖平稳下降基本正常，连续服用3-4疗程即可恢复停药，宣布了糖尿病这一顽症已被攻克！这一新的突破开创了中医治疗糖尿病的新纪元，被誉为目前治疗糖尿病的首选良药。被国内外各大媒体如《人民日报海外版》、《环球时报》、《国防科技报》等纷纷予以报道。为满足海内外患者的健康需求，现特设药到付款邮购业务。

专家咨询：010-63000906 63000916

研究中心：北京中医药研究院高血糖研究总院

就诊地址：国际糖尿病康复中心·平谷经济开发区北环路57号 特约专家：徐鑫(教授) 张银发(教授)

网 址：www.39gxtzx.com